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P1- Em sua opinião diria que a actuação do Presidente da República CAVACO SILVA tem sido POSITIVA ou 

NEGATIVA ?  

 

P2 - Em sua opinião diria que a actuação do actual líder do PS – ANTÓNIO JOSÉ SEGURO, tem sido POSITIVA ou 

NEGATIVA ? 

 

P3 - E a sua opinião em relação à actuação da Primeiro Ministro e actual líder do PSD – PEDRO PASSOS COELHO, 

diria que tem sido POSITIVA ou NEGATIVA ? 

 

P4 - E a sua opinião em relação à actuação do lider do PCP JERÓNIMO DE SOUSA, diria que tem sido POSITIVA 

ou NEGATIVA ? 

 

P5 - E a sua opinião em relação à actuação do lider do Bloco de Esquerda FRANCISCO LOUÇÃ, diria que tem sido 

POSITIVA ou NEGATIVA ? 

 

P6 - E a sua opinião em relação à actuação do lider do CDS-PP PAULO PORTAS, diria que tem sido POSITIVA ou 

NEGATIVA ? 

 

P7 - O Sr/Sra votou nas últimas eleições para a Assembleia da República, realizadas em Junho de 2011? 

 

P8 - Em que partido votou nessas eleições, para a Assembleia da República, de Junho de 2011? 

 

P9 - Pensando agora em daqui a um ano, acha que a sua situação económica pessoal e a do seu agregado familiar 

será Melhor, Igual ou Pior? 

 

P10 - E em relação à situação económica do país, pensa que daqui a um ano ela será Melhor, Igual ou Pior? 

 

P11 - Ainda no âmbito político, se neste momento houvesse eleições para a ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA, em que 

partido votaria? [não são referidos aos entrevistados os nomes dos paritdos ou coligações. É uma pergunta de 

resposta espontânea] 

 

P12. Tendo em conta a actual conjuntura política e económica do País. Em sua opinião, o Primeiro Ministro Pedro 

Passos Coelho, tem condições para continuar a governar Portugal, ou não? 

Sim 

Não 

Ns/Nr 
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P13. E considera que o Presidente da Republica Cavaco Silva, deveria intervir de uma forma mais activa, tendo em 

conta essa situação que o país atravessa, ou não? 

Sim 

Não  

Ns/Nr 

 

P14. De que forma Cavaco Silva deveria intervir mais? (Sugerir as hipóteses de resposta – resposta simples) 

Demitir o actual Primeiro Ministro e convocar eleições antecipadas 

Demitir o actual Primeiro Ministro e convocar um Governo de Salvação Nacional  

Intervir junto do Primeiro Ministro para alterar algumas das medidas anunciadas 

Outro Qual?_________ 

NsNr 

 

P15. Em sua opinião as medidas de austeridade anunciadas recentemente pelo Primeiro Ministro Pedro Passos 

Coelho e pelo Ministro das Finanças Vitor Gaspar, são medidas que a serem aplicadas, irão afectar de igual forma 

todos os portugueses, ou não? 

Sim 

Não 

Ns/Nr 

 

P16. Concorda, ou não, coma a posição tomada pelo líder do Ps António José Seguro, assumindo o chumbo do 

próximo orçamento de estado e a apresentação de uma moção de censura ao Governo, caso não haja uma revisão 

das medidas de austeridade agora anunciadas? 

Sim 

Não 

 

P17. Concorda, ou não, com a privatização da RTP1? 

 

P18. Em sua opinião, um canal público como a RTP1, prestador de um serviço público de televisão, deve existir, ou 

não? 

 


